



2022年1月1日,淄博市举行庄严隆重的元旦升国旗仪式。



公园新增高达十多米的雕塑,呈现飘带造型。

全封闭提升改造2个月 升级后盛装开放 火炬公园全新亮相

淄博1月3日讯 在2022年新年第一天,淄博高新区火炬公园经过2个多月的封闭提升改造,重新开放。改造后的火炬公园不仅优化了路网结构和苗木搭配,还增加了许多新的功能区和游乐设施。公园“颜值”有了大提升,运动健身、休闲娱乐的空间更广阔了。

火炬公园环境优美,已经成为淄博市户外休闲放松的“宝地”,但公园建成已近20年,很多功能空间及设施已不能满足市民需求,淄博高新区综合行政执法与应急管理局结合公园城市规划要求,于2021年10月下旬开始对公园的功能空间、设施、绿化等进行整体改造提升。

1月1日下午,随着围挡的拆除,火炬公园重新开放。记者进入公园进行探访,从柳泉

路与中润大道主入口看过去,公园新增了一个高达十多米的雕塑,这座蓝白相间的雕塑以不锈钢为主材建设,呈现飘带造型。

在公园道路两侧,施工方对草坪重新进行了绿化设计,增加了绿化密度。在公园南侧和西侧增加了抖空竹、交谊舞、轮滑等多个区域,满足市民的不同需求。

沿着道路向北行走,记者注意到公园的塑胶跑道焕然一新,不仅宽度有所增加,脚踩上去也更加柔软舒适。

最让人惊喜的是火炬公园的儿童游乐区。改造后的儿童游乐区增设了秋千、儿童打击乐等设施,还增设了攀爬区域和家长休息区,功能设置更加多样、合理。

高新区综合行政执法与应急管理局园林科相关负责人告诉

记者,火炬公园在改造过程中结合现状进行整合、重组、优化功能分区,整体划分为交谊娱乐区、康体养生区、儿童游憩区、核心景观区、综合运动区、机动车停车区、休闲娱乐区和形象展示区等八大功能区。“在交通方面,优化了公园交通体系,合理组织公园入口。在功能空间方面,设计完善各类功能空间,比如增设了四个LED显示屏,把北侧入口处的花坛拆分成两个,中间增设道路,在湖边增设观景平台,主要目的是让市民游玩更舒心,满足市民多种多样的需求。”

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 庄振国



扫描二维码查看更多内容



火炬公园新增了不少儿童游乐设施。



儿童游乐区增设攀爬区域和家长休息区。

不负韶华守初心 砥砺前行赢未来 淄博举行元旦升国旗仪式

淄博1月3日讯 新年伊始,万象更新,国歌雄壮,国旗飘扬。为进一步弘扬爱国主义精神,营造欢乐、祥和的节日氛围,2022年1月1日,淄博市举行庄严隆重的元旦升国旗仪式,仪式地点在淄博荣耀广场。

凝聚爱国情,共筑中国梦。“新时代,新征程,气壮山河。最好的纪念,就是再出发。祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛!”1月1日上午10时,在行业代表们对祖国的祝福声中,升国旗仪式开始。精神抖擞的护旗手迈着铿锵有力的步伐,护送国旗行进至升旗台。伴随着雄壮激昂的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起,参加仪式的干部群众队列整齐、庄严肃立,大家齐声高唱中华人民共和国国歌,向国旗行注目礼。

回首过去,豪情满怀;展望未来,信念如钢。参加升国旗仪式的干部群众纷纷表示,在这个特殊日子里参加升国旗仪式,就是要表达对伟大祖国的衷心祝福。在今后的工作中,一定发挥党员先锋模范作用,踏实干好各项工作,把满腔的爱国之情转化为工作的动力,不忘初心、牢记使命,用

实际行动祝福祖国繁荣富强,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起,加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出积极贡献。

凝望高高飘扬的五星红旗,大家热血沸腾,心中充满着骄傲与自豪……仪式结束后,有市民说,新年第一天升旗很有仪式感,为新的一年开了一个好头。市民李小妍说:“看着五星红旗高高飘扬,内心十分激动,感到我们的祖国越来越强大,淄博越来越繁荣,建设‘五好城市’的变化有目共睹。作为中华儿女、淄博市民我感到无比自豪。”

淄博市有关领导、机关干部、中小學生、教师、消防战士、公安民警、医护人员、企业职工和社会各界群众2000余人参加升国旗仪式。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 特约记者 赵桐



扫描二维码查看更多内容